Венера - планета загадок.
Мета.

 Фізичний розвиток. Формувати позитивне ставлення до спільної рухової діяльності,уміння . Взаємодіяти  заради досягнення спільної мети.
 Соціально-моральний розвиток

Виховувати допитливість , естетичні почуття. викликати інтерес до Всесвіту.

 Емоційно-ціннісний розвиток

Навчатися дивуватися,захоплюватися враженнями  від зоряного неба,Сонця,

Місяця,планет сонячної системи.
 Пізнавальний розвиток

Закріпити знання дітей про Сонячну систему,місце знаходження планет.

Дати знання про планету Венеру,як одну з найближчих до Землі. Показати

Її красу та особливості. Цікавитися інформацією про вивчення та  Дослідження космосу.

      Мовленнєвий розвиток

Збагатити словник дітей  назвами космічних тіл та об’єктів,що видніються на темному небосхилі,вчити передавати свої враження  про планети у розповідях.

     Художньо-естетичний розвиток

Вчити дітей виражати засобами образотворчого мистецтва свої враження від спілкування з космосом.

     Креативний розвиток.

Вчити фантазувати.

                           Хід заняття

Вих..  діти давайте звами пригадаймо космічне привітання
             Раз.два.три,чотири,п’ять,почнемо космос ми вивчать

             В небі сонце і планети ,ясні зорі і комети

              Ми вітання всім шлемо, дужно в космос летимо.

Вих.. сьогодні ми з вами  помандруємо у Космос. А на чому ми помандруєм відгадайте загадку 
                               Знають всі цей дивний дім

                                   Що у космосі літає

                              Як його ми  називаєм?

 Вих.. Вірно це ракета  Одягайте всі скафандри

                                                  Розпочнемо наші мандри.

Діти імітуючи одягають скафандри

Вих..сідаємо у нашу ракету ,закрийте очі і уявіть,що ми летимо у всесвіті(звучить музика тихенько)
Вих..у центрі ми бачимо Сонце,а навколо нього рухаються у певному порядку планети,своєрідні космічні будинки,кожен з них має своє імя і певний шлях, по якому рухається.

А тепер  відкрийте очі і подивіться на малюнок(схема Сонячної системи)

· - давайте пригадаємо,що тут зображено?

· - яка найближча планета до сонця?
· - де знаходиться наша планета Земля?

· - назвіть найближчих сусідів  Землі?(венера  марс)

· - на якій планеті найтепліше?(меркурій)

· чому?(знаходиться найближче до Сонця)

· на якій планеті найхолодніше? Чому?

Вих.. Сьогодні ми дізнаємося багато цікавого про венеру,другу планету Сонячної системи і одну з найближчих сусідок нашої Землі (включає вихователь  відео фільм  про Венеру)

Вих..  Вечірньою або ранковою зіркою називають у народі най яскравішу зірку на нічному небі. Цю зірку назвали Венерою на честь богині кохання. Венеру дуже важко досліджувати.Вона  закрита від нас товстим шаром повітря,яке покриває планету. Людина жити на Венері неможе,бо повітря там шкідливе і отруйне,зовсім непридатне до життя.Крім того , атмосфера Венери  у сотні раз щільніша і густіша ніж земна. Якщо в неї опустити іграшковий деревяний кораблик, то він буде плавати,ніби по воді. Націй планеті дуже жарко , а вітер слабкий і дме завжди в один бік. Венера і наша Земля багато в чому схожі. Обидві гарні ,одна блакитна ,інша срібляста,обидві приблизно одного кольору.Цілий рік на цій планеті літо та таке спекотне, щовся вода  на ній випарувалась,саме тому на ній немає морів,а тягнуться  камянисті рівнини,всіяні дрібним камінням ,вулканічними породами,уламками скель. І на ній постійно відбувається  виверження вулканів.
А зараз ми підійдемо  до нашої  міні –лабораторії і я вам покажу ,як відбувається  виверження вулканів. Дослід-утворення вулканів та дослід –утворення гір.
Фізкультхвилинка (сонячна родина)

Дидактична гра   парад планет

На столиках у дітей є картинки із зображеннями 9 планет ,діти відбирають названі планети та вишиковують їх за розміром

Читання віршика про Венеру
Планета Венера-сестричка землі

Про те лише розміром схожі вони

Бо Сонце близенько,немає води

І жити на ній не зможемо ми

Вих..а тепер діти,закрийте очі і уявіть ,що ми знову в польоті(звучить музика)

Венера над якою ми пролітаємо надзвичайно красива  рожево-срібляста куля.Вона дуже гаряча,бо знаходиться  близько до Сонця.
· -чим схожа венера на Землю?

· Чим відрізняється від Землі?

· -чим огорнена ця планета?

· А тепер давайте сфотографуємо  Венеру на згадку  і покажемо нашим землянам.

Вих. - Які кольори ви використаєте для зображення Венери.

Вихователь показує  малюнок як зразок

· Ось такою я побачила Венеру,на ній багато різнобарвних плям,переважно  темно і світло коричневі плями - це  гірська  місцевість,  каміння.

- А тепер давайте проявляти наші  фотознімки.(самостійна робота дітей)

- Розгляд малюнків,підсумок заняття.                                                                                                                                                              - А тепер давайте

